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SEXTO GRADO
RESPONDE LA PRUEBA EN

LA HOJA DE RESPUESTA ANEXA
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1. Un hongo crece todos los dias. Mary toma una foto del hongo cada dia
de lunes a viernes. ;Cudl de las siguientes fotografias fue tomada el martes?

@ ;@W;@W; @m; @W,

2. ;Qué baldosa falta?

@E; @g;

3. Tito sombrea todas las casillas de la cuadricula donde el resultado es 20.
i Cudl de las siguientes figuras obtiene?
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4. ;Cual de las siguientes figuras tiene la mayor parte sombreada?

@E, @E, ©ﬁ, @i, @E




5. Se pueden hacer figuras diferentes usando las piezas de P j O

la derecha. ; Cuél de las figuras de abajo puedes hacer con

esas piezas? Q

® ; ® ; © ; O ;®@

6. Elisa dibuja con tiza en el suelo un cuadrado grande. |1 (|58 |11
Luego comienza saltando desde el numero 1. Cada vez |4 | 710|714
que salta, lo hace a un niimero que es 3 veces mas que el 2423|1318
numero donde ella esta parada. ;Cudl es el nimero maés
grande al cual Elisa puede llegar?

dD1; ®14;, ©18;, O19; ©® 24.

7. Jorge pega estas 6 pegatinas a las caras de un cubo:

ozl Tk

Las figuras de la derecha muestran al cubo en
dos posiciones distintas. ; Cuél pegatina estd en @

la cara apuesta a la del pato? 6?

@; ®%; ©; ®; @ﬁ-

8. Gagpar tiene las siguientes 7 piezas:

D@%@%M%

El usa algunas de ellas para cubrir completamente y sin superposiciones esta
cuadricula: L L I [T T T T T TTTTIT]]
Si uséd tantas piezas distintas como le fue posible, ;cuantas piezas usé?

®3 ®4 ©O5 06 ©®T.




9. Cindy pinté cada regiéon de la figura de rojo, azul o
amarillo, de modo que las regiones que se tocan tienen
colores diferentes. La regién exterior la pint6 de rojo. ; En
total cudntas regiones pint6 de rojo?

®1 ®2 ©3 04 ©®5.

10. Luis mira desde arriba a la piramide. ;Cual de las siguientes
figuras es la que Luis ve?

DA D

11. Daniel ata a un perro a 1 metro de una LA
de las esquinas de una cabana de dimensio- T
nes 7 metros por b metros, como se muestra T
en la figura. La cuerda con la que lo ama- T
rra mide 11 metros. Daniel pone 5 galletas T
como se ve en la figura. ;Cuédntas de estas
galletas puede alcanzar el perro?

@1 B®2 O3 04 ©s.

12. Luisa construye una valla usando postes de un metro de longitud:
(" JLa figura muestra una valla de 4 metros de largo.

=0 D=6 D=3 D=0 50

L b b T J
4 metros ‘

. Cuantos postes necesita Luisa para construir una valla similar de 10 metros
de largo?

®22; ®30; ©33 O©40; @42



13. Cada vez que el canguro sube 7 escalones, el conejo baja 3 escalones.

.En cudl escalén se encontraran?

@ 53; ®60; ©63; O7T0; ©®T7T3.

14. La suma de tres nimeros es 50. Karina resta un ntimero secreto a cada
uno de estos tres niumeros y obtiene 24, 13 y 7 como resultados. ; Cudl de los
siguientes es uno de los tres ntimeros originales?

®9; ®11; ©13; O17; ©®23.

15. Amelia quiere hacer una corona usando 10 copias de la pieza

a la derecha. Cuando dos piezas comparten un lado, el niimero M
correspondiente coincide. Ya se han colocado cuatro piezas. ; Cual qv
numero ird en el tridngulo marcado con una X7
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16. Fernando tiene dos tipos de palos: unos cortos, que

miden 1 Cm y unos largos, .qu(? miden 3 cm. g)C.on cual de = z
las combinaciones de abajo él puede construir un cua- = —
drado, sin romper ni superponer alguno de los palos?

@) 5 cortos y 2 largos; @) 3 cortos y 3 largos; (©) 6 cortos;
D) 4 cortos y 2 largos; ©) 6 largos.

17. La suma de los puntos en caras opuestas de un dado estandar es 7. Se
pone un dado sobre el primer cuadrado como se muestra en la figura y lo
hacemos rodar hacia la derecha. ;Cuél es el namero total de puntos que hay
en las tres caras marcadas con el signo de interrogacén cuando el dado llegue

al ultimo cuadrado?
AN
L4 . 'o' 2 |?

@6 ®7; ©9 Ol ©®I12

18. Cada una de 6 personas pide una bola de helado. Ellos ordenan 3 bolas
de vainilla, 2 de chocolate y 1 bola de limén. A 3 de los helados les ponen
cerezas, a 2 de ellos galletas y a 1 chispas de chocolate. Ellos ponen en cada
helado una sola cosa, de tal forma que no hay dos helados con la misma
combinacion. ;Cuél de las siguientes combinaciones no es posible?

@) chocolate con cereza, @) vainilla con cereza; (©)limon con galleta;
©) chocolate con galleta; (€) vainilla con chispas de chocolate.

19. La Reina trata de averiguar los tres nombres de la esposa de Rumpels-
tiltskin. Ella le pregunta: (1) ;Te llamas Adela Lily Cleo?, (2) ;Te llamas
Adela Laura Cora?, (3) ;Te llamas Ada Laura Cleo? Cada una de las veces,
exactamente un solo nombre era correcto y su posicién también era correcta.
. Cudl es el nombre de la esposa de Rumpelstiltskin?

@) Ada Lily Cora; () Ada Laura Cora; (©) Adela Laura Cleo;
©) Adela Lily Cora; €) Ada Laura Cleo.



20. El maestro escribe en el pizarrén los nimeros del 1 al

8. Después cubre los ntimeros con tridngulos, cuadrados A [ A
y un circulo. Si se suman los cuatro ntimeros cubiertos o A m
por los tridngulos, la suma es igual a 10. Si se suman . A

los tres niimeros cubiertos por los cuadrados, la suma es

igual a 20. ;Cuél es el niimero cubierto por el circulo?

®3 ®4 ©O5 06 ©®T.

21. Juana tiene algunos dibujos de loros. Ella quiere pintarle a
cada loro solamente la cabeza, la cola y las alas con los colores
rojo, azul o verde, de tal manera que los tres colores sean usados
en cada dibujo. Ella colorea la cabeza de un loro de rojo, sus
alas de verde y su cola azul. ; Cuintos loros més puede colorear
de tal manera que todos sean diferentes?

®L ®2; ©O4 05 ©®I

22. Varios equipos vienen al campamento de verano Canguro. Cada equipo
tiene 5 o 6 miembros. En total hay 43 personas. ;Cuantos equipos hay en el
campamento?

®4 ®6 O 08 ®9.

23. ;Cudl de las llaves seria imposible de cortar en tres figuras diferentes
cada una con cinco cuadrados sombreados?

1¥¥%

24. Ana reemplaza las letras en KAN — ROO 4+ GA con nimeros del 1 al 9y
luego calcula el resultado. Letras iguales se reemplazan con ntimeros iguales y
letras diferentes con nimeros diferentes. ; Cuél es el mayor resultado posible
que Ana puede obtener?

®925; ©933; ©939; ©942; © 948.



